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ВИТРАТАМИ  

 

Проблема визначення оцінки ефективності управління економічними 

витратами є складною і такою, що важко формалізується. Адже кожне 

підприємство – це складна система, яку важко спростити, не втративши при 

цьому її суттєвих характеристик.  

Визначення оцінки управління економічними витратами дозволяє: 

визначити у вартісному вираженні загальну величину потенціалу, який 

зосереджений на окремому підприємстві; встановити вагу кожного елементу 

і структуру потенціалу; знайти ступінь використання потенціалу.  

Дослідження становища економічних витрат підприємства  

здійснюється за допомогою різноманітних методів, які дозволяють 

розглянути господарські процеси в динаміці. Кожний метод характеризується 

своїми показниками, взаємозв’язками між ними. Важливим положенням 

управління економічними витратами підприємства є оцінка ефективності 

того чи іншого виду ресурсу, де корисний результат діяльності підприємства 

порівнюється з витратами на отримання цього корисного результату.  

Корисний результат розглядається як ефект, який може бути 

економічним, у вигляді прибутку підприємства, та соціальним, у вигляді 

забезпечення кращого життя. 

Загальна економічна ефективність ресурсного потенціалу підприємства 

визначається відношенням загального результату діяльності підприємства до 

витрат, які були задіяні для отримання цього результату (формула 1): 

    (1) 

Кінцева результативність усіх господарських заходів, явищ та процесів, 

що відбуваються на підприємствах, повинні оцінюватись з позиції критеріїв і 

показників економічної ефективності.  

Вибір критеріїв оцінювання ефективності управління економічними 

витратами необхідно вести, використовуючи економічні критерії і показники, 

що повинні розкрити його ефективність та внесок у розвиток підприємства. 

Оскільки основною метою управління економічними витратами підприємства є 

зміцнення своїх конкурентних позицій, і, як наслідок, нарощення прибутку для 

забезпечення подальшого рості, то логічним є в якості критерію доцільності 

оцінювання ефективності визначити прибуток.  

Таким чином, оцінка ефективності управління економічними 

витратами підприємства має ряд переваг: по-перше, вона базується на 

комплексному, багатомірному підході до оцінювання ефективності 

управління економічними витратами підприємства; по-друге, її 
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характеристика дає змогу оцінити та проаналізувати вклад кожного ресурсу у 

розвиток всього ресурсного потенціалу підприємства, що допомагає обрати 

оптимальний шлях розвитку ресурсного потенціалу підприємства.  
 


